股票简称: 天地源

股票代码: 600665

编号: 临2014-033

天地源股份有限公司

股权质押公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

天地源股份有限公司(简称"天地源")于 2014年7月7日接第一大股东西安高新技术产业开发区房地产开发公司(简称"高新地产")通知,获悉:

2013年6月17日,高新地产在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司 办理了股权质押登记手续,将其持有的2,400万股天地源股权质押给西安银行高 新支行。该笔股权质押现已解除,并于2014年7月7日在中国证券登记结算有 限责任公司上海分公司办理了质押解除登记手续。

2014年7月7日,高新地产再次将其持有的2,400万股天地源股权质押给西安银行高新支行,质押期限自2014年7月16日至2015年7月15日。

截止目前,高新地产持有天地源股份总数为 488, 359, 560 股,其中已质押股份为 185,000,000 股,占高新地产持有的天地源股份总数的 37.88%,占天地源股份总数的 21.41%。

特此公告

天地源股份有限公司董事会 二〇一四年七月九日